PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: Bbanakupesa, 25
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2490.3
PacueTtHas nnowagp: 11

B T.4. Nnowanb

nogeana: 1

Pacuet ronosor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =362381*43/2490.3 = 6257.23
Awm = 6257.23*0.012 = 75.09

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kKO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTsb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78 0.6 *1.2*2.6= 10190.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 337 /1000 = 6266.74
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1 = [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 337 /1000 = 3977.22

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3977.22* 11 = 43749.42

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6266.74 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 43749.42 = 43749.44

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 10937.36 + 2187.47
BTopoi nnatex : (25%) 10937.36 + 2187.47
TpeTui nnartex : (25%) 10937.36 + 2187.47
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10937.36 + 2187.47

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 o

Mo agpecy: Bbanakupesa, 25
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

34aHua: 2490.3
PacueTtHas nnowagp: 11

B T.4. nnowagb

nogeana:. 11

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMocTb) / So

Cs =362381*43/2490.3 = 6257.23
Awm = 6257.23*0.012 = 75.09

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 5443.78 0.6 *1.2*2.6= 10190.76

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 350/ 1000 = 6508.49
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHast nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 350/ 1000 = 4130.65

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4130.65* 11 = 45437.15

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6508.49 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 45437.15 = 45437.16

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11359.29 + 2271.86
BTopoi nnatex : (25%) 11359.29 + 2271.86
TpeTui nnarex : (25%) 11359.29 + 2271.86
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 11359.29 + 2271.86

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: BenokoHckon, 13
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 2833.2
PacueTHas nnowagp: 96.7

B T.4. nnowagb

nogeana: 96.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =462906 * 43/ 2833.2 = 7025.61
Awm = 7025.61*0.012 = 84.31

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02
Pn (nogean) = 6042.02*0.6 *1.2*2=
8700.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 84.31+ 1536 + 14500.85) * 337 /1000 = 5432.83
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5432.83*1*1*08 = 4346.26
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThl

ApeHaHast nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 84.31 + 1536 + 8700.51)* 337/1000 = 3478.12

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2782.50* 1 = 2782.50

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anopg = 3478.12* 96.7 = 336334.20

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2782.50 * 96.7 = 269067.75

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5432.83 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogsana)(q) = 4346.26 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 336334.20 = 336334.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 269067.75=  269067.76

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 67266.94 + 13453.39
BTopoi nnatex : (25%) 67266.94 + 13453.39
TpeTui nnartex : (25%) 67266.94 + 13453.39
YerBepThIii

nnarex : (25%) 67266.94 + 13453.39

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 o

Mo agpecy: BenokoHckon, 13
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

34aHua: 2833.2
PacueTtHas nnowagp: 96.7

B T.4. nnowagb

nogeana:. 96.7

Pacuet ronoBor amopTtmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMocTb) / So

Cs =462906 * 43/ 2833.2 = 7025.61
Awm = 7025.61*0.012 = 84.31

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =398099 * 43 /2833.2 = 6042.02
Pn (nogean) = 6042.02*0.6 *1.2*2=
8700.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 84.31 + 1536 + 14500.85) * 350/ 1000 = 5642.41
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5642.41*1*1*08 = 4513.93
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 84.31 + 1536 + 8700.51)* 350/ 1000 = 3612.29

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2889.83* 1= 2889.83

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3612.29 * 96.7 = 349308.44

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2889.83 * 96.7 = 279446.56

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5642.41* 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4513.93 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 349308.44 = 349308.44

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 +  279446.56 =  279446.56

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

69861.64
69861.64
69861.64

69861.64

13972.33
13972.33
13972.33

13972.33



PACYET APEHOHOW NNIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1785.3
PacueTtHas nnowagp: 144.7

B T.4. Nnowanp

nogeana:. 144.7

Pacuet ronosor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Ce=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kKO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogean) = 2732.99*0.6 *1.2*2=
3935.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 337 /1000 = 2744.82
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2744.82*1*1*0.8 = 2195.86
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 337/1000 = 1860.64

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1488.51* 1 = 1488.51

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1860.64 * 144.7 = 269234.61

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1488.51 * 144.7 = 215387.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 274482 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2195.86 * 0.00 = 0.00



opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 269234.61 = 269234.61

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00+ 215387.40=  215387.40

KeapTanbHbili nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIV NnaTex : (25%)
BTopoii nnatex : (25%)
Tpetuii nnarex : (25%)
YeTBepThIii

nnatex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

53846.85
53846.85
53846.85

53846.85

10769.37
10769.37
10769.37

10769.37



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 o

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 23
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1785.3
PacueTtHas nnowagp: 144.7

B T.4. Nnowanb

nogeana: 144.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91*0.012 = 49.69

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogean) = 2732.99*0.6 *1.2*2=
3935.51

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 350/1000 = 2850.70
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2850.70*1*1*0.8 = 2280.56
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 350/1000 = 1932.42

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 1545.94 * 1 = 1545.94

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 1932.42* 144.7 = 279621.17

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anoga(q) = 1545.94 * 144.7 = 223697.52

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2850.70 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2280.56 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 279621.17 = 279621.17

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 223697.52=  223697.52

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 55024.38 + 11184.88
BTopoi nnatex : (25%) 55024.38 + 11184.88
TpeTui nnarex : (25%) 55024.38 + 11184.88
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 55924.38 + 11184.88

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6108.1
Pac4yeTHas nnowaab: 109.7

B T.4. nnowagb

nogsana: 109.7

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =658341*43/6108.1 = 4634.61
Awm = 4634.61*0.012 = 55.62

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cp = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogean) = 2270.96*0.6 *1.2*2.6 =
4251.24

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnorioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 337 /1000 = 2924.16
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2924.16*1*1*0.8 = 2339.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 337/1000 = 1969.04

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 1575.23* 1 = 1575.23

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop

Anop = 1969.04 * 109.7 = 216003.69

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anoga(q) = 1575.23 * 109.7 = 172802.73

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 292416 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 2339.33* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 216003.69 = 216003.69

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 172802.73=  172802.73

KeapTanbHbili nnatex B broaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 43200.68 + 8640.14
BTopow nnatex : (25%) 43200.68 + 8640.14
TpeTui nnarex : (25%) 43200.68 + 8640.14
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 43200.68 + 8640.14

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6108.1
PacyeTHas nnowaab: 109.7

B T.4. nnowagb

nogsana: 109.7

Pacuet ronosor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs =658341*43/6108.1
Awm = 4634.61*0.012

4634.61
55.62

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kKO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogean) = 2270.96*0.6 *1.2*2.6 =
4251.24

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 350/ 1000 = 3036.96
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3036.96*1*1*0.8 = 2429.57
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 350/ 1000 = 2045.00

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1636.00 * 1 = 1636.00

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2045.00 * 109.7 = 224336.50

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1636.00 * 109.7 = 179469.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3036.96 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2429.57 * 0.00 = 0.00
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opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 224336.50 = 224336.50

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00+  179469.20 =  179469.20

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIV NnaTex : (25%)
BTopoii nnatex : (25%)
Tpetuii nnarex : (25%)
YeTBepThIii

nnatex : (25%)

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

44867.30
44867.30
44867.30

44867.30

8973.46
8973.46
8973.46

8973.46



15
PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: Oukropa JleButaHa, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 121.5

PacueTtHas nnowagp: 121.5

B T.4. nnowagb

nogeana:. 121.5

Pacuet ronosor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Awm = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kKO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cpn=80189*43/121.5= 2837.96
Pn (nogean) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 337 /1000 = 2825.45
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 282545*1*1*0.8 = 2260.36
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 337/1000 = 1907.31

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1525.85* 1 = 1525.85

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1907.31*121.5= 231738.16

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1525.85* 121.5=  185390.77

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2825.45* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2260.36 * 0.00 = 0.00
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opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 231738.16 = 231738.17

opoBas apeHOHas nnarta 3a NnoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 185390.77 = 185390.78

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 46347.70
BTopow nnatex : (25%) 46347.70
TpeTui nnartex : (25%) 46347.70
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 46347.70

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

9269.54
9269.54
9269.54

9269.54
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 o

Mo agpecy: Owukropa JleButaHa, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 121.5

PacueTtHas nnowagp: 121.5

B T.4. nnowagb

nogeana: 121.5

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Awm = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cpn=80189*43/121.5= 2837.96
Pn (nogean) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 350/1000 = 2934.44
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2934.44*1*1*0.8 = 2347.55
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 350/ 1000 = 1980.89

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1584.71*1 = 1584.71

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1980.89 * 121.5 = 240678.13

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1584.71* 1215 = 192542.26

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2934.44 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
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Ann(6e3 nogBana)(q) = 2347.55* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 240678.13 = 240678.14

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 192542.26 = 192542.28

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48135.57 + 9627.11
BTopow nnatex : (25%) 48135.57 + 9627.11
TpeTui nnatex : (25%) 48135.57 + 9627.11
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 4813557 + 9627.11

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: JleHuHa, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5340.2
PacueTtHas nnowagp: 89.3

B T.4. nnowagb

noagana: 89.3

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=687191*43/5340.2 = 5533.35
Awm = 5533.35*0.012 = 66.40

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBar)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTsb) / So

Cn =625332*43/5340.2 = 5035.26
Pn (nogean) = 5035.26 0.6 *1.5*3.5= 15861.07

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 66.40 + 1536 + 26435.12)* 337 /1000 = 9448.64
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 9448.64*1*1*0.8 = 7558.91
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 66.40 + 1536 + 15861.07 ) * 337 /1000 = 5885.19

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 4708.15* 1 = 4708.15

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 5885.19 * 89.3 = 525547.47

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 4708.15*89.3 =  420437.79

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9448.64 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogBana)(q) = 7558.91 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 525547.47 = 525547 .47

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 420437.79=  420437.80

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 105109.45 + 21021.89
BTopoi nnatex : (25%) 105109.45 + 21021.89
TpeTui nnarex : (25%) 105109.45 + 21021.89
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 105109.45 + 21021.89

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 o

Mo agpecy: JleHuHa, 39
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5340.2
PacueTtHas nnowagp: 89.3

B T.4. nnowagb

noagana: 89.3

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=687191*43/5340.2 = 5533.35
Awm = 5533.35*0.012 = 66.40

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBar)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTsb) / So

Cn =625332*43/5340.2 = 5035.26
Pn (nogean) = 5035.26 0.6 *1.5*3.5= 15861.07

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 66.40 + 1536 + 26435.12)* 350/1000 = 9813.13
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 9813.13*1*1*0.8 = 7850.50
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 = ( 66.40 + 1536 + 15861.07 ) * 350/ 1000 = 6112.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 4889.77*1 = 4889.77

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 6112.21*89.3 = 545820.35

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 4889.77 * 89.3 =  436656.46

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9813.13* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
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Ann(6e3 nogsana)(q) = 7850.50 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 545820.35 = 545820.35

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 436656.46=  436656.48

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 109164.12 + 21832.82
BTopow nnatex : (25%) 109164.12 + 21832.82
TpeTui nnatex : (25%) 109164.12 + 21832.82
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 109164.12 + 21832.82

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo

agpecy: Mepekonckui, 12
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1443.7
Pac4yeTHas nnowaab: 36.2

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=161797 * 43/ 1443.7 = 4819.06
Awm = 4819.06 * 0.012 = 57.83

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn (Bbiwe nogsana) = 2409.54*1.0*1.2*2= 5782.90

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.83 + 1536 + 5782.90 ) * 337 /1000 = 2485.96
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHune, pacnors. Ha otM. 0 v Bbilwe 6e3

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2485.96 * 36.20 = 89991.76

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 22497.94 + 4499.59
BTopow nnatex : (25%) 22497.94 + 4499.59
TpeTui nnarex : (25%) 22497.94 + 4499.59
YeTBepThIii
nnartex : (25%) 22497.94 + 4499.59

WcnonHutens : Linpuna E.A. (Ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE - HA 2020 ro
O6was nnowanb
30aHus: 1443.7
Pac4yeTHas nnowaab: 36.2

Pacuet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=161797 * 43/ 1443.7 = 4819.06
Awm = 4819.06 * 0.012 = 57.83

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =80899 * 43/ 1443.7 = 2409.54
Pn (Bbiwe nogBana) = 2409.54*1.0*1.2*2= 5782.90

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.83 + 1536 + 5782.90 ) * 350/ 1000 = 2581.86
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

logoBasi apeHdHas nnarta 3a nomeLleHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 2581.86 * 36.20 = 93463.33

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

23365.83 +
MepBbIN NnaTex : (25%) 4673.17

23365.83 +
BTopoii nnatex : (25%) 4673.17

23365.83 +
TpeTui nnarex : (25%) 4673.17
YeTBepThIii 23365.83 +
nnarex : (25%) 4673.17

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo appecy: Crpeneukui roponok, 49-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 189.9

Pac4yeTHas nnowaab: 87.2

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=13818*43/189.9 = 3128.88
Awm = 3128.88*0.012 = 37.55

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=5942*43/189.9 = 1345.48
Pn (Bbiwe nogsana) = 134548*1.0*1.2*2= 3229.15

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 37.55 + 1536 + 3229.15)* 337/1000 = 1618.51
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1618.51 * 87.20 = 141 134.08

KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35283.52 + 7056.70
BTopoi nnatex : (25%) 35283.52 + 7056.70
TpeTui nnatex : (25%) 35283.52 + 7056.70
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 35283.52 + 7056.70

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo agpecy: Crtpeneukuit, 49A,nnT.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 189.9

PacueTtHas nnowagp: 87.2

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=13818*43/189.9 = 3128.88
Awm = 3128.88*0.012 = 37.55

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=5942*43/189.9 = 1345.48
Pn (Bbiwe nogsana) = 134548*1.0*1.2*2= 3229.15

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.55 + 1536 + 3229.15)* 350/1000 = 1680.95
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1680.95 * 87.20 = 146578.84

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 36644.71 + 7328.94
BTopoi nnatex : (25%) 36644.71 + 7328.94
TpeTui nnarex : (25%) 36644.71 + 7328.94
YerBepThIii

nnarex : (25%) 36644.71 + 7328.94

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: BatypuHa, 35
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3884
PacueTtHas nnowagp: 9.2

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =400197 * 43/ 3884 = 4430.61
Awm = 4430.61*0.012 = 53.17

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =304380 * 43 /3884 = 3369.81
Pn (Bbiwe nogsana) = 3369.81*1.0*1.2*26 = 10513.81

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.17 + 1536 + 10513.81)* 337 /1000 = 4078.70
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4078.70 * 9.20 = 37524.04

KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9381.01 + 1876.20
BTopoi nnatex : (25%) 9381.01 + 1876.20
TpeTui nnarex : (25%) 9381.01 + 1876.20
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9381.01 + 1876.20

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo appecy: BatypuHa, 35
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3884
PacueTtHas nnowagp: 9.2

Pacuyet ronosor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =400197 * 43/ 3884 = 4430.61
Awm = 4430.61*0.012 = 53.17

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTb) / So

Cp =304380 * 43 /3884 = 3369.81
Pn (Bbiwe nogsana) = 3369.81*1.0*1.2*26 = 10513.81

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.17 + 1536 + 10513.81)* 350/ 1000 = 4236.04
Jkop = 350 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4236.04 * 9.20 = 38971.56

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9742.89 + 1948.58
BTopoi nnatex : (25%) 9742.89 + 1948.58
TpeTui nnartex : (25%) 9742.89 + 1948.58
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9742.89 + 1948.58

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: BatypuHa, 35
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3884
PacueTtHas nnowagp: 9.2

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =400197 * 43/ 3884 = 4430.61
Awm = 4430.61*0.012 = 53.17

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =304380 * 43 /3884 = 3369.81
Pn (Bbiwe nogsana) = 3369.81*1.0*1.2*26 = 10513.81

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.17 + 1536 + 10513.81)* 337 /1000 = 4078.70
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4078.70 * 9.20 = 37524.04

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9381.01 + 1876.20
BTopoi nnatex : (25%) 9381.01 + 1876.20
TpeTui nnarex : (25%) 9381.01 + 1876.20
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9381.01 + 1876.20

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo appecy: BatypuHa, 35
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3884
PacueTtHas nnowagp: 9.2

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =400197 * 43/ 3884 = 4430.61
Awm = 4430.61*0.012 = 53.17

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =304380 * 43 /3884 = 3369.81
Pn (Bbiwe nogsana) = 3369.81*1.0*1.2*26 = 10513.81

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.17 + 1536 + 10513.81)* 350/ 1000 = 4236.04
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 4236.04 * 9.20 = 38971.56

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9742.89 + 1948.58
BTopoi nnatex : (25%) 9742.89 + 1948.58
TpeTui nnarex : (25%) 9742.89 + 1948.58
YerBepThIii

nnarex : (25%) 9742.89 + 1948.58

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHns: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 8.6

Pacuyet ronosor amopTtmsauum : AM = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1532.99 * 8.60 = 13183.72

KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 3295.93 + 659.19
Btopon nnatex : (25%) 3295.93 + 659.19
TpeTui nnatex : (25%) 3295.93 + 659.19
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 3295.93 + 659.19

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo agpecy: IlecHon, JlecHas, 10A,nuT.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 8.6

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 350/1000 = 1592.13
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1592.13 * 8.60 = 13692.32

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 3423.08 + 684.62
BTopow nnatex : (25%) 3423.08 + 684.62
TpeTui nnarex : (25%) 3423.08 + 684.62
YerBepThIii

nnartex : (25%) 3423.08 + 684.62

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: MoroguHa, 2-6, nut.0
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 166.9

Pac4yeTHas nnowaab: 166.9

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=8898*43/166.9 = 2292.47
Awm = 2292.47*0.012 = 27.51

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =5428*43/166.9 = 1398.47
Pn (Bbiwe nogBana) = 1398.47*1.0*1.2*2= 3356.33

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 27.51 + 1536 + 3356.33 ) * 337 /1000 = 1657.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1657.99 * 166.90 = 276718.52

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 69179.63 + 13835.93
Btopon nnatex : (25%) 69179.63 + 13835.93
TpeTui nnatex : (25%) 69179.63 + 13835.93
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 69179.63 + 13835.93

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo agpecy: Moroguna, 26,mmT.[
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 166.9

PacyeTHas nnowaab: 166.9

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=8898*43/166.9 = 2292.47
Awm = 2292.47*0.012 = 27.51

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp =5428*43/166.9 = 1398.47
Pn (Bbiwe nogsana) = 1398.47*1.0*1.2*2= 3356.33

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 27.51 + 1536 + 3356.33 ) * 350/1000 = 1721.94
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1721.94 166.90 = 287391.8

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 71847.95 + 14369.59
BTopoi nnatex : (25%) 71847.95 + 14369.59
TpeTui nnarex : (25%) 71847.95 + 14369.59
YerBepThIii

nnarex : (25%) 71847.95 + 14369.59

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5147.8
PacueTtHas nnowagp: 217.5

B T.4. Nnowanb

nogeana:. 217.5

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=704186*43/5147.8 = 5882.12
Awm = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogean) = 5646.83*0.6 *1.2*2=
8131.44

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 337 /1000 = 5108.58
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 337/1000 = 3281.72

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3281.72*217.5= 713774.10

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5108.58 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 71377410 = 713774.10

KsapTaneHbli nnartex B 6Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 178443.53 + 35688.71
BTopow nnatex : (25%) 178443.53 + 35688.71
TpeTui nnarex : (25%) 178443.53 + 35688.71
YeTBepThIii

nnavex : (25%) 178443.53 + 35688.71

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 5147.8
PacueTHas nnowagp: 217.5

B T.4. Nnowanb

nogeana:. 217.5

Pacuyet ronoBoi amoptmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=704186*43/5147.8 = 5882.12
Awm = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTsb) / So

Cpn=676017 * 43 /5147.8 = 5646.83
Pn (nogean) = 5646.83*0.6 *1.2*2=
8131.44

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 350/ 1000 = 5305.64
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 350/1000 = 3408.31

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3408.31*217.5= 741307.42

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5305.64 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 741307.42 = 741307 .44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 185326.86 + 37065.37
BTopow nnatex : (25%) 185326.86 + 37065.37
TpeTui nnatex : (25%) 185326.86 + 37065.37
YerBepThIii

nnartex : (25%) 185326.86 + 37065.37

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2019 o

Mo agpecy: lopbkoro, 52A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 1816.8
PacyeTHas nnowaab: 67.1

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=191825*43/1816.8 = 4540.11
Awm = 4540.11*0.012 = 54.48

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN kOAPPULINEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cn=176479*43/1816.8 = 4176.90
Pn (Bbiwe nogBana) = 4176.90*1.0*1.2*35= 17542.98

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.48 + 1536 + 17542.98 ) * 337 /1000 = 6447.98
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 ULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6447.98 * 67.10 = 432659.48

KsapTaneHbli nnatex B 6Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 108164.87 + 21632.97
BTopow nnatex : (25%) 108164.87 + 21632.97
TpeTui nnatex : (25%) 108164.87 + 21632.97
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 108164.87 + 21632.97

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE - HA 2020 rof

Mo agpecy: lopbkoro, 52-a
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 1816.8
PacyeTHas nnowaab: 67.1

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=191825*43/1816.8 = 4540.11
Awm = 4540.11*0.012 = 54.48

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=176479*43/1816.8 = 4176.90
Pn (Bbiwe nogBana) = 4176.90*1.0*1.2*35= 17542.98

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.48 + 1536 + 17542.98 ) * 350/ 1000 = 6696.71
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6696.71 * 67.10 = 449349.24

KsapTaneHbli nnatex B 6Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 112337.31 + 22467.46
BTopoi nnatex : (25%) 112337.31 + 22467.46
TpeTui nnartex : (25%) 112337.31 + 22467.46
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 112337.31 + 22467.46

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



